

# نظامت زرعی اطلاعات پنجاب

21- سر آغا خان سوئم روڈ لاہور

Ph.042-99200731, 99200729, Fax No.042/99202911 E.mail:ziratnama@hotmail.com

www.facebook.com/AgriDepartment

پریس ریلیز

محکمہ زراعت پنجاب اور فوڈ ایگریکلچر آرگنائزیشن (FAO) کے باہمی تعاون سے موسمیاتی تبدیلیوں کے زراعت پر

اثرات کے حوالے سے لاہور کے مقامی ہوٹل میں رپورٹ لائچنگ تقریب کا انعقاد

بینش فاطمہ ساہی ایڈیشنل سیکرٹری زراعت پنجاب و محکمہ کے اعلیٰ افسران اور ایف اے او کے اعلیٰ عہداران کی تقریب میں شرکت

یہ رپورٹ حکومت پنجاب میں جاری موسمیاتی تبدیلیوں کا جائزہ لینے اور ان جاری تبدیلیوں کے مطابق صوبہ میں کراپ

منجمنٹ سسٹم کو بہتر بنانے میں معاون ثابت ہوگی: بینش فاطمہ ساہی ایڈیشنل سیکرٹری زراعت (ٹاسک فورس)

لاہور: 24 جنوری 2019 ( ) محکمہ زراعت پنجاب اور فوڈ ایگریکلچر آرگنائزیشن (FAO) کے باہمی تعاون سے آج لاہور

کے مقامی ہوٹل میں جاری موسمیاتی تبدیلیوں اور ان کے زراعت پر اثرات بارے رپورٹ لائچنگ تقریب کا انعقاد ہوا جس میں

فاطمہ بینش ساہی ایڈیشنل سیکرٹری زراعت (ٹاسک فورس)، ڈاکٹر انجم علی ڈائریکٹر جنرل زراعت (توسیع) پنجاب، سید ظفر یاب حیدر

ڈائریکٹر جنرل زراعت (پیسٹ وارینگ)، محمد رفیق اختر ڈائریکٹر نظامت زرعی اطلاعات پنجاب سمیت محکمہ زراعت پنجاب و ایف

اے او (FAO) کے اعلیٰ عہداران نے شرکت کی۔ اس موقع پر بینش فاطمہ ساہی ایڈیشنل سیکرٹری زراعت پنجاب نے تقریب سے

خطاب کرتے ہوئے کہا کہ یہ رپورٹ اس اعتبار سے اہم ہے کہ اس میں مکمل تفصیل کے ساتھ صوبہ پنجاب میں جاری موسمیاتی

تبدیلیوں اور ان کے زراعت پر اثرات کا جائزہ لیا گیا ہے۔ پاکستان دنیا میں ان 10 ممالک میں سے ایک ہے جس کو شدید موسمیاتی

تبدیلیوں کا سامنا کرنا پڑ رہا ہے۔ یہ رپورٹ ایک روڈ میپ ہے جس پر عمل پیرا ہو کر ہم صوبہ پنجاب کے کراپ منجمنٹ سسٹم کو بہتر بنا سکتے

ہیں۔ ایڈیشنل سیکرٹری زراعت پنجاب نے ایف اے او تنظیم کا اس رپورٹ کے مرتب کرنے اور محکمہ زراعت پنجاب سے تعاون کرنے

پر شکریہ ادا کیا۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے مسٹر فرخ تویر وڈ پی ایف اے او نمائندہ برائے پاکستان نے کہا کہ ہماری تنظیم کا

مقصد مختلف ممالک کو سپورٹ فراہم کرنا ہوتا ہے تاکہ وہاں کی عوام کا معیار زندگی بہتر بنایا جاسکے۔ سموگ کے حوالے سے یہ رپورٹ

پالیسی سازوں کیلئے اہم ہے کہ وہ اس کی روشنی میں صوبہ پنجاب کے کراپ منجمنٹ سسٹم کے نظام میں بہتری لاسکتے ہیں اور اس رپورٹ

کی روشنی میں صوبہ بھر میں ایگریکلوجیکل زون کی تشکیل میں بھی معاونت ملے گی۔ تقریب سے خطاب کرتے ہوئے گوڈی جارنجین

ایڈوٹرز برائے انٹرنیشنل سینٹر فار ٹراپیکل ایگریکلچر ویت نام نے بتایا کہ ان کی تنظیم نے اس رپورٹ میں صوبہ پنجاب میں جاری موسمیاتی

تبدیلیوں کے فصلاط پر اثرات اور ان کی بہتر منجمنٹ بارے بھی بتایا ہے

☆☆☆☆